



При опубликовании ссылка на Башкортостанстат обязательна

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН
(БАШКОРТОСТАНСТАТ)**

ПРЕСС-ВЫПУСК
№04-13/15 от 20.10.2020г.

ИНДЕКС ПРОМЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

Индекс **промышленного производства** в сентябре 2020г. составил 88,1% к сентябрю 2019г., в январе-сентябре 2020г. – 96,5% к январю-сентябрю 2019г. Отрицательная динамика за девять месяцев т.г. отмечена в добыче полезных ископаемых (92,4% к январю-сентябрю 2019г.), обрабатывающих производствах (97,0%), обеспечении электрической энергией, газом и паром; кондиционировании воздуха (93,4%). Положительную динамику обеспечили предприятия водоснабжения, водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений (110,9%).

Среди обрабатывающих производств на снижение показателя за январь-сентябрь 2020г. оказали влияние следующие виды экономической деятельности: полиграфическая и копирование носителей информации (48,9% к январю-сентябрю 2019г.), производство кожи и изделий из кожи (62,9%), производство мебели (67,9%), производство готовых металлических изделий (85,7%), производство кокса и нефтепродуктов (88,7%), производство прочих транспортных средств (90,5%), текстильных изделий (92,9%), машин и оборудования (95,2%), производство компьютеров, электронных и оптических изделий, прочей неметаллической минеральной продукции (97,2-97,4%), обработка древесины (97,9%), производство бумаги и бумажных изделий (98,1%). В то же время высокие темпы роста зафиксированы в производстве прочих готовых изделий (в 2,4 раза к январю-сентябрю 2019г.), металлургическом производстве (171,7%), производстве автотранспортных средств (139,8%), химических веществ и химических продуктов (119,2%), лекарственных средств и материалов (116,0%), производстве одежды, электрического оборудования (113,0-113,7%), пищевых продуктов (107,0%).

По Российской Федерации индекс промышленного производства в январе-сентябре 2020г. составил 97,1% к январю-сентябрю 2019г. По регионам Приволжского федерального округа данный показатель варьировал от 88,6% в Республике Марий Эл до 108,4% в Пензенской области.

